

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД НИШ
ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА
Штаб за ванредно ситуације

Број: 461 /20-01

У Нишу, 13.07.2020. година.

На основу члана 48 Статута Градске општине Палилула ("Службени лист Града Ниша", број 114/17-пречишћен текста и број 64/19) и Наредбе Градског штаба за ванредне ситуације Града Ниша од 11.07.2020. год., доносим следећу:

НАРЕДБУ

I На основу Наредбе Градског штаба за ванредне ситуације Града Ниша од 11.07.2020. год., уводе се нове мере у циљу спречавања ширења коронавируса и заштите здравља грађана.

II Остаје забрана пријема странака у пословном простору Градске општине Палилула. Пријем странака вршиће се искључиво путем мејла, поштом и телефонским путем.

III Задужују се шефови одсека да организују рад у својим одсецима у сменама. Рад у одсецима треба да буде тако организован, да на 4 квадратна метра борави по један запослени. Обавезно је држање дистанце од 2 метра и ношење маски у згради општине као и у свим издвојеним објектима општине. У канцеларијама је обавезно ношење маски ако у канцеларији борави више од две особе.

IV Запослени који имају симптоме или су у били у контакту са особом за коју се сумња да је позитивна или је утврђено да је позитивна на COVID 19, дужни су да као друштвено одговорне особе, одмах обавесте писаним или усменим путем свог надређеног. Надређени је дужан да одмах о томе обавести Команданта Штаба за ванредне ситуације ГО Палилула или лице које га замењује.

V Наређује се свим запосленима у Градској општини Палилула који имају било какве симптоме, који могу да указују на инфекцију вирусом COVID 19, да се обратe најближој COVID здравственој установи, ради тестирања на поменути вирус. Такође до добијања резултата запослени не сме долазити на посао како не би угрозио остале запослене. Резултате тестирања проследити одмах након добијања, Команданту општинског Штаба ГО Палилула на мејл: covid19@palilula.eu. За праћење мејлова који стижу на ову мејл адресу задужује се Милан Стојановић, распоређен на радном месту: "Инжењер система и мреже". О свим примљеним мејловима је дужан да без одлагања обавести Команданта Штаба за ванредне ситуације а у његовом одсуству начелницу Управе ГО Палилула. Уколико се код неког од запослених утврди да је инфициран вирусом COVID 19 Командант Штаба за ванредне ситуације ГО Палилула, обавестиће Градски Штаб за ванредне ситуације ради предузимање законских мера.

VI Сви запослени о ближим мерама у циљу спречавања ширења коронавируса и заштите здравља грађана могу да се упознају преко портала "Огласна табла општине".

КОМАНДАНТ ШТАБА ГО
ПАЛИЛУЛА
Александар Ждрале

